JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/132100

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMmerT: Buicllasg MaTeMaTuKa

LWar 3.

BblYncAnMM MHAEKChl MpeanoYTeHnsa 418 Ka)K4oW anbTepHaTumebl (no P1):
m(ai, al) n(ai, a2) n(ai, a3) n(ai, a4) n(ai, a5) ¢+

n(al, aj) 0,75000,50,51,5

n(a2,aj)050,50,50,50,52,5

n(a3,aj)10,750,50,70,7 3,6

n(a4,aj)08000,50,51,8

n(a5,2j)0,8000,50,51,8

$-3,61212,72,7

Bbl4MCAMM MHAEKCHI NPeanoYTEHNS ANS Ka)XA0W anbTepHaTumsbl (No P2):
n(ai, al) n(ai, a2) n(ai, a3) n(ai, a4) n(ai, a5) o+

m(al, aj)0,5000,250,251

n(a2, aj) 0,750,50,50,5 0,5 2,65

n(a3,aj) 10,6 0,50,650,6 3,3

n(a4,aj)08000,50,51,8

n(a5,aj)0,8000,50,51,8

®-3,751,112,352,35

Bbl4MCAMM MHOEKCHI NPEeAnoYTeHNS AN KaXKgon anbTepHaTusbl (o P3):
n(ai, al) n(ai, a2) n(ai, a3) n(ai, a4) n(ai, a5) ¢+

n(al, aj)0,5000,10,10,7

n(a2, aj) 0,740,50,50,50,5 2,74

n(a3,aj) 10,7 0,5 0,681818 0,7 3,581818

n(a4, aj) 0,8000,50,51,8

n(a5,aj)0,8000,50,51,8

$-3,841,212,2818182,3

Lar 4.
Bblyncavm nonoXmntenbHble, oTpuuaTesibHble N YUCTbIe oL eHKN onsa P1:
®d(al) = d+(al) - ¢-(al) =-2,1;

®(a2) = ©+(a2) - »-(a2) = 1,3;
®d(a3) = d+(a3) - v-(a3) = 2,6;
®(ad) = ©+(a4d) - »-(ad) =-0,9;
®(a5) = ©+(a5) - ¢»-(a5) =-0,9

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bol xoTtute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C rOTOBOV paboToui:
https.//studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/132100
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